
IN
A 

00
32

Monteringsvejledning
for INA KIT tandremssæt 530 0140 10 og 530 0495 10

Ved udskiftning af tandremmen i de ovennævnte køretøjer 
skal man udskifte fastgøringsskruen på krumtapakslens 
remskive. Det er en elastisk forbindelsesskrue som kun kan 
anvendes en gang.

Schaeffler Automotive Aftermarket tilbyder et tandremssæt 
(KIT), som ved siden af remmen, strammerullen og sedlen 
„tandremmens udskiftning“ også indeholder de pågældende 
fastgøringsskruer.

Indhold af gearsættet – KIT 530 0140 10:
•	 1 x stramnings remskive 531 0586 10
•	 1 x Taktkæde 536 0196 10
•	 1 x Skrue til KH* / M12 x 29
•	 1 x Skrue til KH* / M12 x 44.5
•	 2 x Skrue til KH* / M10 x 35
•	 1 x Seddel ”Remmens udskiftning”

Billede 1:   �INA-KIT Gearmekanismesæt med en tandrem og fastgøringsskruer

Bilernes 
producenter: Ford, Mazda, Volvo

Modeller:
   Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V, 

Fiesta VI, Focus, Focus II, Fusion, 
Mondeo IV, Puma

   Mazda: 2, 121 III
   Volvo: C30, S40 II, V50

Motorer: 1.25, 1.25 16V, 
1.4, 1.4 16V, 
1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Best. nr.: 530 0140 10 (KIT)
530 0495 10 (KIT)

Bemærk:
Elastiske forbindelsesskruer kan pga. deres egenskaber 
i de fleste tilfælde kun bruges en gang.  Som erfaringerne 
har vist, vil disse skruer rives i stykker i løbet af stramning, 
når de anvendes gentagne gange.

Fastgøringsskruer skal altid spændes med 
vridningsmomentet foreskrevet af køretøjfabrikanten!

Indhold af gearsættet – KIT 530 0495 10:
•	 1 x stramnings remskive 531 0813 10
•	 1 x Taktkæde 536 0196 10
•	 1 x Skrue til KH* / M12 x 29
•	 1 x Skrue til KH* / M12 x 44.5
•	 1 Skrue til strammerulle/M8 x 46
•	 1 x Seddel ”Remmens udskiftning”

*
KRA = krumtapaksel
KNA = knastaksel

SERVICE INFO – INA 0032

Sørg for at overholde vejledningen fra køretøjfabrikanten!

St
at

us
 a

f 0
6.

20
09

 IN
A 

00
32

 Te
kn

is
ke

 æ
nd

rin
ge

r f
or

be
ho

ld
es

  
De

 a
ng

iv
ne

 re
se

rv
ed

el
en

um
re

 fr
a 

kø
re

tø
jfa

br
ik

an
te

rn
e 

tje
ne

r k
un

 ti
l s

am
m

en
lig

ni
ng

sf
or

m
ål

  
©

 2
00

9 
Sc

ha
ef

fle
r A

ut
om

ot
iv

e 
Af

te
rm

ar
ke

t G
m

bH
 &

 C
o.

 K
G

www.repxpert.com
https://aftermarket.schaeffler.com 


